



## II. RÁKÓCZI FERENC MEGYEI ÉS VÁROSI KÖNYVTÁR

CÍM: 3550 MISKOLC, GÖRGEY U. 11. – POSTA: 3501 MISKOLC, PF. 176.  
TEL.: 46/503-120 – FAX: 46/340-448 – RAKOCZI@RFMLIB.HU – WWW.RFMLIB.HU

### Beszámoló

a II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár által a Nemzeti Kulturális Alap Közgyűjtemények Kollégiumához benyújtott „Állományvédelmi műhelyek tevékenységéhez szükséges szakmai anyagok és eszközök beszerzésére”

3533 Altéma kódszámú pályázatához

A II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár sikerrel pályázott kötészeti műhelye tevékenységéhez szükséges szakmai anyagokra, eszközökre.

A kötészeti feladatok köre ma már nemcsak a folyóiratok, könyvek kötésére korlátozódik, hanem a tájékoztató táblák, feliratok készítésére, laminálására, kiállítási anyagok feliratozására, spirálozásra is kiterjed. A sikerkönyvek kötetése is folyamatos a nagy forgalom miatt, ezekre továbbra is nagy az igény a könyvtárhasználók körében.

A pályázatnak köszönhetően vásároltunk 4 db lamináló gépet, mert ezek a folyamatos használat során sajnos hamar tönkremennek, és pótlásuk időről időre jelentkező, ismétlődő probléma.

A továbbiakban is mindennapos a lamináló tevékenység nemcsak az intézmény számára, hanem szükség esetén a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer keretében felmerült igények kielégítésére is, hiszen több mint 300 településsel állunk kapcsolatban.

A szakmai anyag beszerzése keretében különböző papírok és kötészeti eszközök vásárlására került sor, így ollókat, univerzális vágót is vettünk. Összesen 828 kötésre került sor a 2015. évben, valamint a folyóiratok raktári védelme érdekében készült 800 téka is.

A minőségi munka végzése érdekében további eszközök beszerzésére is szükség lenne. Bízunk abban, hogy további pályázatok lehetővé teszik a későbbiekben azok beszerzését is. Köszönjük az NKA Közgyűjteményi Kollégiuma támogató hozzájárulását kötészeti műhelyünk fejlesztéséhez, ezáltal az állományvédelmi tevékenység szélesebb körű és jobb minőségű megvalósulásához.

Miskolc, 2016. március 22.



*Dr. Prokai Margit*  
Dr. Prokai Margit  
igazgató